
Grundejerforeningen Sydskellet Øst 

Referat af bestyrelsesmødet den 13. maj 2020. 

 

Deltagere: Bjarne, Thomas, Steen, Ole, Ulla 

 

Dagsorden:  

1. Bestyrelsen konstitueres – skal arbejdsgrupperne ændres?  

2. Evaluering af fastelavn – er der justeringer til næste år? 

 3. Evaluering af generalforsamling 2020 – afholdt via mail  

4. Nyt fra arbejdsgrupperne  

a. Kommunikation – Bjarne  

b. Introduktion til grundejerforeningen – Steen  

c. Områdets vedligeholdelse – Alle 

d. De ydre omgivelser – Ulla  

e. Sociale aktiviteter i foreningen - ?  

5. Økonomistatus, herunder dokumentation for foreningens aktiver – Steen  

6. Næste møde - rækkefølge: Steen – Bjarne – Ulla – Ole - Thomas  

7. Eventuelt  

  

Ad 1: Bestyrelsen konstitueres: Bjarne (formand) – Kommunikation 

   Steen (kasserer) – Introduktion til grundejerforeningen 

   Ulla (næstformand) – De ydre omgivelser 

Ole (bestyrelses medlem) – Områdes løbende vedlige-

holdelse 

Thomas (bestyrelses medlem) – Større vedligeholdelses-

opgaver 

De sociale aktiviteter sættes på hold, dog arrangeres der 

stadig fastelavn 

Referat går på skift – rækkefølge: Ulla, Thomas, Bjarne, Ole 

 



Ad 2: Evaluering af fastelavn, der var 78 børn tilmeldt, i år kunne man bestille billetter og betale 

med mobil pay, det var en succes, som vi fortsætter til næste år, Camilla er stadig medlem af 

fastelavnsudvalget. 

 

Ad: 3 Evaluering af generalforsamling 2020, foregik uproblematisk via mail, vi skal evt. lave 

ændring i vedtægterne, så bestyrelsen kan beslutte hvis omstændighederne gør at vi ikke kan 

afholde fysisk generalforsamling. Inden næste års generalforsamling skal vi overveje om vi skal 

have nogle indlæg inden generalforsamlingen og om vi stadig skal spise inden. En ide kunne være 

”vinsmagning” sammen med spisningen. 

 

Ad: 4  a: kommunikation, der er sendt indkaldelse til generalforsamling samt referat heraf og 

mail om indbrud i området 

 b: introduktion til grundejerforeningen, der er delt 3 velkomstmapper ud 

 c: områdets vedligeholdelse, ingen klager over gartner, han kommer hver 14 dag og 

bl.a. slår græsset, hvis det ikke er nok, så må grundejerne selv slå det. Ved 

Havetoften 24 er der nogle buske som skal klippes, Ole tager en dialog med beboer 

og gartner. 

 Lygtepælene på stierne er repareret, der mangler at blive ordnet fliser. 

 d: Intet nyt, der er stadig lidt lusket aktivitet i Røjlegrøften, men vi har intet hørt om der 

har været tilkaldt politi eller vagt. 

Ad 5:  Økonomi, 1 mangler at betale kontingent, der er udsendt 2 venlige rykkere, vi har ikke fået 

svar på vores henvendelse til banken, Ole vil skrive til bankens hovedafdeling og rykker for et 

svar. 

Kontoudtog set og kontrolleret af bestyrelsen. 

Taget en snak om hvornår der skal laves veje, Thomas tager dialog med kommunen for 

opfølgning på koordinering med dem i ft. de store veje, samt undersøger hvad det koster, så vi 

kan tage højde for det i vores opsparing 

Betaling til afholdelse af bestyrelsesmøde ændres til 200 kr. 

Til næste generalforsamling skal vi have kigget på honorar for kontorhold, trænger måske til 

modernisering. 

 

Ad 6: Næste møde hos Bjarne 07.10.2020 

 

Ad 7: Evt. intet nyt om fibernet  

 

  


